Lange Fassung:
 
46 Stationen laden wieder am letzten Septemberwochenende, 24./25.9. zur Aachener Kunstroute ein. 
In diesem Jahr feiern wir unser 25. Jubiläum. 
Bei freiem Eintritt bieten Museen, Kunstvereine, Galerien und ausgewiesene Künstlervereinigungen unmittelbaren Zugang zu Kunst und Kunstschaffenden. Künstlerinnen und Künstler zeigen Malerei, Zeichnung sowie Objekt, Druckgrafik und Digitaldruck bis hin zur Installation. Viele von ihnen sind persönlich anwesend. 
Die Kunst zeigt selbstbewusst, was sie kann: gegenwärtige Themen verdeutlichen, zur Diskussion anregen, ästhetische Bedürfnisse befriedigen und vielseitige Kommunikation herstellen. Die persönlichen Kontakte zu den Kunstschaffenden sind inspirierend und bereichernd. Deshalb möchten wir auch in diesem Jahr die Kunstroute Ihnen allen sehr ans Herz legen.
Für die Künstler*innen wäre es schön, sie würden auch durch einige Verkäufe eine deutliche Anerkennung und Unterstützung erfahren. Die meisten haben große Verluste durch die Coronazeit erfahren.
Es freut uns, dass endlich wieder die Zentralausstellung SPEKTRUM in der Aula Carolina stattfindet. Dort wird ein Querschnitt aller Stationen präsentiert, so dass sich die Besucher*innen einen guten Überblick über die Kunstroute verschaffen können. Die Vernissage findet am Freitag den 23.9. um 20 Uhr in der Aula statt. Das Grußwort hält die Oberbürgermeistern Sibylle Keupen persönlich. Es wird nette Unterhaltungen mit Künstler*innen, ein Glas Wein und Musik von HeJoe Schenkelberg geben.
Aktuelle Informationen unter www.aachenerkunstroute.de 


 
  
 (Gekürzt):
 
46 Stationen laden am letzten Septemberwochenende bei freiem Eintritt ein. Kunstvereine, Galerien und ausgewiesene Künstlervereinigungen bieten wieder Hochwertiges für Auge, Kopf und Gemüt.
Künstler*innen, die meisten persönlich anwesend, zeigen Malerei und Zeichnung sowie Objekt, Druckgrafik und Digitaldruck bis hin zur Installation. Die persönlichen Kontakte zu den Kunstschaffenden sind inspirierend und bereichernd.
Endlich gibt es wieder die zentrale Ausstellung SPEKTRUM in der Aula Carolina. Die Eröffnungsvernissage ist am Freitag den 23.9. um 20 Uhr. Das Grußwort hält die Oberbürgermeisterin Sibylle Keupen persönlich. Es wird nette Unterhaltungen mit Künstler*innen und Musik von HeJoe Schenkelberg geben.

Aktuelle Informationen unter www.aachenerkunstroute.de 

